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Versicherungsleistungen in der Sport- U nfal lversicherung

Grundleistungen: Invalidität größer 20 "/"; Todesfall

Zuschüsse bei: Brillen (bis zu 75,- €), Zahnschäden (bis zu 250,

gungskosten, l(urkostenbeihilfe, kosmetischen 0perationen

€ pro Zahn), Schäden an Hörgeräten (bis zu 400,- €), Ber-

Nicht versichert sind: Heilbehandlung, Heill<ostenersatz, Gebühren, Selbstbeteiligungen, Fahrtkosten, l(rankenpflege, Nachhil-

feunterricht, Verlust von Brillen/l(ontaktlinsen/Hörgeräten/Prothesen (auch Zahnprothesen)

Wenn Sie mit einer dauernden Beeinträchtigung aufgrund des Unfalles rechnen (lnvalidität), beachten Sie bitte folgende

H inweise:

Voraussetzung für eine Invaliditätsleistung ist dass ein unfallbedingter Dauerschaden innerhalb eines Jahres nach dem Unfall ein-

getreten und nach weiteren 3 Monaten durch einen Arzt schriftlich festgestellt ist. Den Anspruch auf Invaliditätsleistung müssen

Sie bis 15 Monate nach dem Unfallgeltend gemacht haben.Todesfälle sind innerhalb von 48 Stunden dem Versicherer anzuzeigen.

Bitte melden Sie diesen Anspruch schriftlich an: Feuersozietät Berlin Brandenburg, LSB - Schaden,10913 Berlin

Mitteilung nach § 28Abs.4VVG über die Folgen beiVerletzungen von Obliegenheiten nach demVersicherungsfall

Auskunfts- und Aufl<lärungsobl iegenheiten

Aufgrund der mit Ihnen getroffenen vertraglichen Vereinbarungen l<önnen wir von Ihnen nach Eintritt des Versicherungsfalls

verlangen, dass Sie uns jede Auskunft erteilen, die zur Feststellung des Versicherungsfalls oder des Umfangs unserer Leis-

tungspflicht erforderlich ist (Auskunftsobliegenheiten), und uns die sachgerechte Prüfung unserer Leistungspflicht insoweit

ermöglichen, als Sie uns alle Angaben machen, die zur Aufl<lärung des Tatbestands dienlich sind (Aufklärungsobliegenheiten).

Wir können ebenfalls verlangen, dass Sie uns Belege zur Verfügung stellen, soweit es Ihnen zugemutet werden kann.

Leistungsfre iheit

Machen Sie entgegen der vertraglichen Vereinbarungen vorsätzlich keine oder nicht wahrheitsgemäße Angaben oder stellen

S ie u ns vorsätz lich d ie verlangten Belege nicht zur Verf ügung, verlieren S ie I h ren Anspruch auf d ie Versicherungsleistu ng. Ver-

stoßen Sie grob fahrlässig gegen diese 0bliegenheiten, verlieren Sie Ihren Anspruch zwar nicht vollständig, aber wir können

unsere Leistung im Verhältnis zur Schwere Ihres Verschuldens kürzen. Eine l(ürzung erfolgt nicht, wenn Sie nachweisen, dass

Sie die 0bliegenheit nicht grob fahrlässig verletzt haben.Trotz Verletzung Ihrer 0bliegenheiten zur Auskunft, zur Aufklärung

oder zur Beschaffung von Belegen bleiben wir jedoch insoweit zur Leistung verpflichtet, als Sie nachweisen, dass die vorsätz-

llche oder grob fahrlässige Qbliegenheitsverletzung weder für die Feststellung des Versicherungsfalls noch fÜr die Feststellung

oder den Umfang unserer Leistungspflicht ursächlich war.Verletzten Sie die 0bliegenheit zur Auskunft,zur Aufldärung oder zur

Beschaffung von Belegen arglistig, werden wir in jedem Fall von unserer Verpflichtung zur Leistung frei.

H inweis

Wenn das Recht auf die vertragliche Leistung nicht Ihnen, sondern einem Dritten zusteht, ist auch dieser zur Auskunft, zur

Aufl<lärung und zur Beschaffung von Belegen verpflichtet.
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